



梅西西甲比赛前手捧金球奖

据西班牙媒体昨日报道，荷兰奈梅亨大学的医学专家彼得·梅登多夫已经启动了一项对阿根廷球星梅西的大脑进行研究的科学课题，以了解梅西如何能够在面对众多选择时瞬间作出最佳判断。该项目已获得150万欧元专项拨款，梅西也初步同意接受检测。

去梅西脑海里探秘

荷兰医学专家启动对梅西大脑的研究 梅西的大脑真的很特别？ 这不，昨晨的西甲他又进了两个

选中梅西是因为他的天赋和怪病

梅登多夫供职的奈梅亨大学是荷兰最大的，也是最著名的高等学府。仅2010年一年，这所大学就出了安德烈·海姆和康斯坦丁·诺沃肖洛夫两位诺贝尔物理学奖得主，科研实力可见一斑。脑部认知及人类行为研究所是奈梅亨大学生命科学与农学院的重点研究所，学术带头人梅登多夫是个球迷，他的偶像就是巴萨当家球星梅西。

梅登多夫表示，人的大脑并不是一台计算机，而是一台概率机器。梅西能够在瞬间准确判断自己应该跑动、跳跃还是踢球，他所在的实验小组希望通过研究这名世界最佳球员的大脑解开其中的谜团。“他为什么选择这个而不是那个？他怎么判断一种选择的实际效果？”梅登多夫说，“人们在运动的时候，作出判断往往是下意识的，完全是根据影像、力量和声音的作用。梅西为什么总能在足球场上作

出正确的判断，作出正确的反应和动作，这是非常值得研究的。”

梅登多夫选中梅西还有个特殊的原因。梅西在11岁时被诊断出患有生长荷尔蒙缺乏的怪病，而这会阻碍他的骨骼生长。2000年9月，年仅13岁身高只有140厘米的梅西去了巴萨拉马西亚青训营试训，加泰罗尼亚人毫不犹豫地就给他注册并安排他去医疗部接受治疗，现在梅西已经长到了169厘米。据意大利媒体报道，拉马西亚曾给梅西服用生长激素，是由脑下垂体分泌，主控生长发育、免疫力和新陈代谢的重要荷尔蒙。而这种生长激素能够促进肌肉的生长，并且加速脂肪燃烧，属于体育运动中禁用的肽类激素。因此，梅登多夫希望通过研究梅西脑部的发育情况来判断他是否服用过生长激素，以及这种激素是否能够帮助人们提高运动能力。

特殊仪器扫描梅西脑部

要研究梅西的脑部，梅登多夫肯定不可能对这位市场估价超过1亿欧元的超级球星做开颅手术。据梅登多夫的助手卢克·塞伦介绍，他们为阿根廷人准备了一架特别的仪器，名为“大脑皮层光谱扫描仪”。

“我们将模拟2011年欧冠决赛时，巴塞罗那对曼联那场比赛时梅西遇到的一些问题，比如被对手阻挡、遭遇铲球等特殊状况。”塞伦进一步介绍道，“这时我们将同步记录他的大脑皮层的反应情况，得出他反应的普遍规律，来

揭示这位世界最佳球员的奥秘。”据西班牙《世界体育报》报道，荷兰科学研究组织已经为这个项目拨款150万欧元。下一步，梅登多夫需要做的就是将梅西请到他们的实验室，据梅登多夫透露，阿根廷人已经初步同意了这项针对自己的科学研究提议。梅登多夫表示，“采集数据只是第一步，更多的研究项目将在实验室内完成。根据初步预计，我们将用长达5年的时间完成这个课题。希望到时候我们得到的结果能够为未来运动科学的发展作出贡献。”

>>>链接

头盖骨让亨利头球顶偏

每每在大赛，法国神射手亨利的头球总是找不到方向。德国汉堡大学的卢多维克·施荣伯格教授从人体测量的角度对这个问题进行了解释。根据数据显示，亨利头骨长得有点问题，控制头球的头盖骨前部区域只有3.5厘米，而且角度过大，因此很难完成头球攻门的技术。

昨晨，阿森纳客场对阵斯旺西的比赛，于比赛第63分钟阿森纳1:2落后之时亨利临危受命替补登场。但这一回，亨利在登场仅8分钟的时候出现了致命的传球失误，导致球队最终失利。

“梅”开二度 就是和别人不一样

主场迎战皇家贝蒂斯的巴塞罗那昨晨凭借梅西的两次入球以4:2取胜，并继续保持着与领头羊皇马之间的5分差距。

迎来自己第400场西甲联赛的哈维为巴萨首开纪录。赛前向诺坎普观众展示了自己刚刚获得的金球奖荣誉的梅西则凭借一粒进球和一粒点球，保证了球队的胜利。

胡敏娟

“米兰德比”分高下

米利托一击致命 国米豪取6连胜

据新华社电 国际米兰凭借米利托下半场的进球，昨晨在米兰德比中以1:0战胜AC米兰，取得意甲6连胜，同时遏止对手连续12场比赛不败的势头。

下半场开战9分钟，国米队长扎内蒂边路横穿门前，AC米兰后卫阿巴特拦截失误，皮球落到米利托脚下。他顺势冲到门前，冷静推射打进比赛唯一进球。上半时，国米曾经利用任意球破门，但被判越位在先。AC米兰中场球员范梅博尔射门击中了门框。



米利托激情庆祝

目前，国米挟六连胜之勇积分排名已经爬升到了第五位，落后联赛领头羊尤文图斯6分。

AC米兰主教练阿莱格里赛后抱怨国米战术消极保守，一味防守反击，“他们一直10人防守，我们没有进攻的空间。”他表示，这场比赛也正式宣告对手重新回到争冠行列。

国米主帅拉涅利认为，他的球队已经摆脱了赛季之初的颓势，找回了最佳状态。下一步，他们要向意甲和欧冠冠军发起冲锋。

目前，尤文图斯以38分暂列积分榜第一，AC米兰以一分之差名列次席。

永乐电器 “家电庙会” 加力爆发

——优惠加力 服务加力

对价格敏感的消费者终于在春节前迎来抄底的机会。作为河南家电连锁的领航者，永乐电器在元旦取得开门红的同时，继而上周盛大启动永乐“新春家电庙会”，引爆电器年货消费潮流，燃起2012年家电市场的第一场猛火。本周，永乐新春“家电庙会”加力爆发，凭借其强大的品牌优势，与全球知名家电厂家强强联手，大单采购，大量特价机、新品、畅销品将在新春家电市场火爆推出，彩电、冰箱、洗衣机、空调、小家电、电脑、手机、数码特惠热卖，全面打折、让利、赠礼，优惠将超过30%，势必让2012年的家电市场红红火火。

全品类大幅降价 购物可免单

据了解，本周，永乐电器新春家电庙会加力爆发。作为河南家电市场价格标杆，永乐奉行的是价格没有最低，只有更低。据悉，永乐电器新春家电庙会20亿备货，携手500家厂商全线降价，千万元让利，百万春节贺礼，全面让利消费者。此外，为最大优惠消费者，让消费者在新年开心地享用新电器，永乐电器新春家电庙会将举行“购物免单”活动。1月13日-2月6日，消费者在永乐电器购买家电，可凭购物发票填写抽奖券，就有机会得到最高4999元的免单额，共100个名额。这个优惠力度可真让人唾舌！

专项服务为保障购物更顺畅

为了确保消费者在春节前享受到新电器带来的便利，1月11日永乐电器召开了全省客服、物流、售后等服务体系会议，针对春节前门店服务工作进行了重点强调，尤其合理安排增加门店服务人员数量，指定专人顾客进行对接，开展“服务保障春节专项服务”。

物流部及售后部也对节日期间的服务能力进行合理安排，确保此期间运力、售后服务不脱节。

近日，在永乐卖场内，从卖场卫生环境到卖场工作人员的精神面貌，都呈现出“新”的变化。卖场内张贴着大红的福字和吉祥的对联，显示出过年喜气洋洋、欣欣向荣的景象。服务人员个个神采奕奕，精神饱满，时刻准备着为顾客提供最优质的服务。

樊无敌

Yolo 永乐
永乐生活电器

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

郑州维情 婚姻服务
婚姻危机挽救 夫妻矛盾调解 保家卫婚维权
代查外遇真相 代分离第三者 快速协议离婚
网址: www.zzweiqing.com 热线: 63352728

台湾树林酒厂 海峡缘®名酒
CCTV-7 百度 土豆网 优酷网 全面推广产品
现向郑州市招总经销
有意者致电 13903860887 吴生
或上网咨询 www.twhxy.com 中文网: 台湾海峡缘